Тестові завдання для перевірки знань

Завдання 1.

Політична меритократія Китаю на вищому рівні як основа китайської моделі управління означає:

А) «одна людина – один голос»;

Б) рівне виборче право громадян;

В)стабільність демократичної конституційної системи;

Г) позитивні якості політичних лідерів у меритократичних системах;

Д) все вище означене.

Завдання 2.

Різні способи відбору й просування на вищі посади лідерів на різних рівнях врядування:
А) демократія на найнижчому рівні;

Б) експериментування на середньому рівні;

В)внутріпартійне висування для відбору й призначення лідерів на вищих рівнях врядування;

Г) проведення громадських опитувань оцінювання кадрів на вищих рівнях врядування;

Д) все вище означене.

Завдання 3.

Інтернет+ для Китаю - це:

А) поєднання Інтернету з будь-яким видом бізнесу;

Б) поява нової бізнес-моделі;

В) можливість вести прямі продажі і скорочувати можливості отримання доходів для традиційної торгівлі;

Г) електронна комерція;

Д) все вище означене.

Завдання 4.

«Зроблено у Китаї 2025» означає:

А) амбіційні трансформації в бік тренду великих даних;

Б) екологічно чисте проектування з високою ефективністю ресурсів;

В) декарбонізація управління повного життєвого циклу «зеленої» продукції та високоефективної системи екологічного виробництва;

Г) відмова від жахливого забруднення повітря;

Д) все вище означене.
Завдання 5.

Розвиток сільського господарства у Китаї означає:

А)високе екологічне різноманіття з низьким використанням хімікатів;

Б)високоякісна продукція;

В)мінімізація використання гормонів та інших тваринних препаратів;

Г) туризм на фермах;

Д) все вище означене.
Завдання 6.

13-й п’ятирічний план КПК означає:
А) жорстку політику ефективності ресурсів;

Б)  «синя економіка»;

В) «кам’яний папір» з піску та пластикових відходів, що радикально скорочує використання води, волокон деревини та токсичних хімікатів;

Г) максимальне використання відходів від одного процесу  як сировини для наступного;

Д) все вище означене.
Завдання 7.

Китай створив передову інфраструктуру, куди входять:

А) дороги;

Б) промислові підприємства;

В) аеропорти;

Г) літаки, машини, обладнання;

Д) все вище означене.
Завдання 8.

Які структурні зміни  слід запровадити у Китаї, щоб зберегти темпи зростання:
А) політика, яка змінить попит і споживання в економіці;

Б) політика, яка збільшить особистий дохід;

В)політика, яка скоротить особисті й загальні заощадження;

Г) політика, яка стимулюватиме більше зростання за рахунок внутрішнього ринку;

Д) все вище означене.
Завдання 9.

Зростання Китаю є важливим чинником відновлення зростання Азії в цілому:

А) зосередження на інвестиціях;

Б)  зосередження на експорті трудомісткої продукції;

В) прагматичний перспективний підхід до розв’язання проблем

Г) стабільне високе зростання;

Д) все вище означене.

Завдання 10.

Відновлення балансу глобальної економіки та його наслідки для зростання:

А) глобальні дисбаланси;

Б)приплив іноземного капіталу;

В)збереження високого рівня споживання та низьких заощаджень і високих цін на товари;

Г)інфляційний тиск  у реальному секторі економіки;

Д) все вище означене.
